

政协委员为合肥建成区域性金融中心建言 金融业中，合肥应该多点“心”

星报讯(记者 祝亮) 由于金融中心的重要作用,国内的一些大城市开始注重建设和发展金融中心。有着大城梦的合肥,自然也不能落后。在日前省政协围绕加快构建我省地方金融体系的专题常委会上,与会委员为合肥市如何打造区域性金融中心积极建言献策。

省政协常委、合肥师范学院教授阮应国表示,滨湖新区是合肥市未来最具活力的中央商务区 and 最佳宜居区。根据其定位,建议其建成金融业市场交易平台,使证券、保险、基金、期货等交易平台在新区聚集,提高其投资资本的聚集能力和区域的对外辐射能力;建设保险、证券、基金等机构集聚中心,并辅

之以通讯、信息、商务、会议、酒店、公寓、休闲娱乐等商业服务配套设施,提供适于金融机构发展的全方位、高质量商务环境。最终建立功能齐全、业态多元、设施完备、环境优美,具有较强辐射能力,能够体现城市性质的现代化商贸中心区。

省政协常委、省政府副秘书长张秋保认为,推动合肥全国金融后台服务基地和区域金融中心建设,可以为安徽全面转型、加速崛起提供强劲动力。他建议,合肥市可以依托滨湖金融城和国际金融后台服务基地等建设,引进培育区域性金融管理中心,争取建成若干信用卡中心、数据备份中心、研发中心、客户

服务中心、区域业务处理中心及培训中心等金融后台运行服务平台,打造连接长三角、辐射中部地区的全国性金融后台服务中心。建立与上海等区域金融中心的协调合作机制,加强跨区域战略合作。

此外,省社科院的省政协委员还提出,我省应当积极争取早日设立皖江发展银行。“皖江城市带承接产业转移示范区是我省‘十二五’重点发展区域,但是区内尚缺少市场定位准确、区域特色鲜明的商业性银行。所以,建议我省应该积极争取国家政策支持,早日在示范区内设立皖江发展银行,使其成为我省承接产业转移的金融抓手。”

今年1~7月

我省立案职务犯罪 1183人

星报讯(实习生 刘僚 记者 雷强) 记者日前从省检察院获悉,今年1至7月,我省共立案侦查各类职务犯罪 863件 1183人,同比分别增加68%和72%。其中,贪污贿赂犯罪和渎职侵权犯罪立案数同比分别增加36%和25.4%,反贪立案数、大案数等均创五年新高。同时,反贪办案工作取得了突破性进展,反贪重特大案件数同比增加46%。

你要敢接受处罚,咱就离!

女子谩骂交警呵斥丈夫拒罚

星报讯(江晨 记者 曹开发) 昨日上午,宁国市交警大队在辖区校园周边进行巡逻。当其中一组交警驾车巡逻至宁国中学附近路段时,发现一辆黑色轿车直接驶到了学校门口,横向停放,阻碍了学生通行。交警上前指挥该车正确停放,并进行检查。谁知驾驶人王某见交警要查车,神态显得极不情愿,再三解释说:“交警同志,我保证下次绝不乱停车了,你看,这检查就免了吧,省得你们麻烦。”

交警意识到其中有隐情,一边让王某掏出驾驶证和行驶证,一边仔细打量车内情形。交警发现,除了驾驶人王某,车内后排还坐着一名中年妇女以及一名十五六岁的少年。王某不能出示驾驶证,承认自己无证驾驶,表示是借的车送儿子返校上学。

交警准备将车辆暂扣。这时,王某的妻子气势汹汹地上前对交警进行谩骂,并呵斥丈夫说:“你这没用的东西!你要敢接受处罚,我就跟你离婚!”民警见状赶紧耐心劝导,最终,夫妻二人表示愿意接受相应处理。

“寻找师恩”大型公益活动受到社会各界关注 海清、王雅捷欲通过本报传递师恩



星报讯(实习生 赵君梅 记者 江亚萍) 近日,本报和合肥市邮政局特别推出的“寻找师恩”大型公益活动受到社会各界关注,参加者有普通市民、政府公务员、社会名流等各阶层人士。昨日,记者获悉,著名演员海清、王雅捷对本次活动的肯定,她们两人都

通过经纪人表示,将抽出时间,写一写对老师的那份感激之情。

海清近年来活跃于电视屏幕,受到不少人的热捧;安徽合肥籍演员王雅捷4岁考进安徽省小天鹅艺术团和合肥市少年宫学习舞蹈,她还曾经在安徽大学艺术学院舞蹈班学习。谈起自己的成名之路,她表示遇到不少好老师。两位演员都表示,一路走来,离不开许多老师的帮助,教师节来临之际,她们将会借助本报“寻找恩师”活动,写一写那份埋藏在心里的感动。

本次活动具体要求为:您可以将需要感念的老师的小故事,通过 yangzijiang2003@163.com 发送给我们;字数在300字以内;以小故事为主;并写清楚您的联系电话以及老师的姓名及其联系方式,同时您还需要随小故事写一段话给您的老师。

我们会从邮件中挑选出50个最感人的故事,对这些故事中所提到的老师,赠送两盒精美月饼。除了发送电子邮件外,您还可以致电本报新闻热线 0551-2620110 咨询。

买1赠2: 父母健康3保险

中秋尽孝,子女送礼,最关切的是父母健康。

正在保健品柜台徘徊的张女士,想到爸妈腰腿不好,听说黄金搭档已连续7年获得同类产品全国销量第一,就想买点试试,但又有所顾虑:产品有副作用吗?是否真材实料?效果如何?

店员告诉她,送1份黄金搭档,等于送父母3份保险。

1.安全保险 国家运动员都在吃

能成为国家运动员的营养品,是所有保健食品梦寐以求的荣誉。历史,也只有安利等少数国外品牌曾获此殊荣。

2010年10月,被国际45个发达国家认可的国家实验室对黄金搭档进行了史上最严苛的检测。结果振奋人心:黄金搭档通过了8个类别181项检测——无激素、无兴奋剂,远远超过奥运会尿检项目4个类别121项检测的现行标准。

2011年初,国家体育总局训练局正式宣布:黄金搭档唯一入选国家运动员专用营养品,成为运动健儿们积极备战伦敦奥运的坚实后盾。也就是说,目前,国家跳水队、游泳队、体操队、乒乓球队、羽毛球队等1000多名世界级运动员都在吃黄金搭档,其中包括郭晶晶、刘翔、吴敏霞等众多奥运冠军。

2.营养保险 与牛奶“叫板”

从2008年“三鹿毒奶粉事件”到近日“中国奶业标准,全球最低”引发的广泛质疑,许多人放弃了补充奶制品,却很难找到好的替代品。

黄金搭档成为国家运动员专用营养品的消息公布后,业内专家特意将黄金搭档的成分与牛奶进行了逐一比较,结果可以用“小片剂,大容量”来形容黄金搭档的营养价值。

钙:	1粒黄金搭档=2杯牛奶=20碗猪骨汤
铁:	1粒黄金搭档=12杯牛奶=2盘牛肉
锌:	1粒黄金搭档=10杯牛奶=1盘瘦猪肉
硒:	1粒黄金搭档=10杯牛奶=2盘香菇
VitA:	1粒黄金搭档=3杯牛奶=2盘河虾
VitC:	1粒黄金搭档=50杯牛奶=2只橙子
VitE:	1粒黄金搭档=30杯牛奶=6根茄子
VitB:	1粒黄金搭档=4杯牛奶=3个番茄

注:以上食物营养素含量参考国家营养师考级资料。

营养专家建议:每天补充两粒黄金搭档,即可满足身体一整天的营养需求。

3.效果保险 腰好、腿好、身体好

我们都知道,身体健康要补营养。但往往补了这个,忘了那个。

很多人骨质疏松,补了钙,没用,

为什么?身体里只有钙在孤军奋战,没有维生素D的配合,钙就白补。

黄金搭档是中国营养学会依照中国人体质和饮食习惯,科学配比的营养品。

补钙的同时,与维生素D搭档,吸收更全面,能有效预防骨质疏松,使老人骨骼强健;补铁的同时,与维生素C搭

档,使铁的吸收率增强5—10倍,提高老人抵抗力;补维生素E的同时,与硒搭档,增强维生素E的抗氧化作用,帮助老人精力充沛。

送给爸妈的礼品不能随随便便,考虑了安全,营养和效果这三重因素后,张女士放心地从货架上取下两盒黄金搭档。她似乎看到爸妈神采奕奕的笑脸。

(吴俊)

中秋送礼 黄金搭档

VD 和钙搭档,有利强壮骨骼

VC 和铁搭档,能提高抵抗力

VE 和硒搭档,帮助体力充沛

黄金搭档

VD 和钙搭档,有利强壮骨骼

VC 和铁搭档,能提高抵抗力

VE 和硒搭档,帮助体力充沛

中老年人型

(15岁以上至65岁,20粒装)

每盒100g(100mg*100粒)